

# 数字经济脉动中原 5G赋能智领未来 第六届河南省互联网大会明天开幕

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领) 昨日,河南省通信管理局传来消息,2019(第六届)河南省互联网大会11月13日将在郑州开幕。

河南省互联网大会由河南省通信管理局、河南省互联网信息办公室主办。本届互联网大会以“数字经济脉动中原,5G

赋能智领未来”为主题,大会为期两天,由开幕式和11个分会组成。

大会将围绕数字经济、网络空间安全、物联网科技产业发展、工业互联网发展等主题,深层次解析5G、互联网、大数据、人工智能等新技术、新业态与经济社会发展的紧密联系。从新时代背景下的

智慧城市、5G改变社会、万物“智”联等方面交流新经验,为河南经济高质量发展积蓄新动能、开辟新道路、拓展新空间。5G、IPv6技术应用及行业发展分会、数字乡村建设分会、工业互联网分会等11个分会的各领域顶尖专家将莅临大会并做精彩演讲,论道技术与产业的前沿分享。

## 我省检查1.7万余家企业 56种重点产品质量

涉及床上用品、儿童玩具、食品相关产品等

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴 通讯员 房增科 马俊军 李晓龙) 昨日,省市场监管局举办全省消费品等重点工业产品质量安全“双随机、一公开”监督检查对象随机抽取仪式,现场随机抽取17134家企业,重点检查其在生产、流通环节存在的以假充真、以次充好等违法行为。

据了解,本次检查首次探索开展了生产流通领域产品质量安全一体化监管模式,打破了原来生产、流通领域产品质量安全监管“分段而治”的壁垒,实现了生产流通监管同频共振,提高了监管效能。

本次检查共抽取了17134家市场主体,涉及床上用品、儿童玩具、食品相关产品等与老百姓生活密切相关的56种重点产品。省市场监管局将对检查对象生产经营资格、条件等进行检查,对其生产销售的产品质量进行检验检测,检查检验结果向社会公开。

省市场监管局相关负责人表示,监督检查要严格违法行为处理,对违法者要利剑高悬,符合条件的要列入经营异常名录名单,或者严重失信企业名单。

## 郑州信息化专家委员会 成立区块链技术专委会

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领) 最近两周沪深股市最热的关键词是什么?回答一定是区块链。11月9日上午,河南信息安全产业发展研讨会暨河南省信息安全产业协会会员大会在河南省信息安全产业协会召开,会上成立了郑州金水科教园区信息安全产业专家组、郑州信息化专家委员会区块链技术专委会。

信息安全产业是国家信息安全保障体系建设的战略性核心产业,也是河南特色优势产业。省政府高度重视信息安全产业的发展,相继出台《河南省“十三五”信息化发展规划》《关于贯彻落实<国家信息安全发展战略纲要>的实施意见》和《关于贯彻落实<“十三五”国家网络安全规划>

的意见》等一系列政策文件,将加强信息安全产业发展作为一项重点工作内容,积极谋划、狠抓落实,信息安全产业发展环境持续优化、产品核心竞争力显著提升、产业集群效应初步显现,已成为我省信息安全产业发展新的经济增长点。

郑州市作为全国信息安全科研、教育、人才和产业的集聚地,形成了以信大捷安、金惠、山谷网安、拓普、金明源、创元股份、信大网御、中天亿科、中科安永、智慧中原、元丰科技等近30家骨干企业为代表的信息安全企业群,在国家、省、市的信息安全保障体系建设中发挥了重要支撑作用。

金水区作为承载郑州发展的核心区

域,着力打造千亿级信息安全产业集群。去年6月8日,河南省信息安全产业示范基地正式揭牌,今年8月19日正式开园。一年多来,河南省信息安全产业示范基地建设取得了优异成绩,构建了“安全芯片+安全终端+安全平台+安全服务”的全产业链条,创建了省、市两级信息安全产业示范基地,正在加快创建国家信息安全产业示范基地。

区块链技术的集成应用在新的技术革新和产业变革中起着重要作用,我国将把区块链作为核心技术自主创新的重要突破口。业内人士认为,郑州信息化专家委员会区块链技术专委会的成立,对郑州区块链行业的发展具有重要意义。

## 体彩跨界“国风”韵动南京,公益思潮正蔓延

### 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

浓厚传统文化氛围的六朝古都继续传承跨越千年的善举之光。

在南京,中国体育彩票继续通过即开型体育彩票顶呱刮这一载体,邀请八方志友穿越时空,传播中华宝藏——敦煌文化,让融入千年善举精神的新公益观焕发活力,韵动金秋。

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”,叠翠流金,金陵风韵。继天津站之后,11月9日,中国体育彩票“国风”主题快闪店在南京中海环宇城闪现,在这座氤氲着



### 风韵旗袍秀出金陵芳华

风情万种的美艳旗袍,再配上一曲南京小调,吴声细语,江南女子独有的温婉气息扑面而来。当天上午11点,中国体育彩票“国风”主题快闪店内,一场风姿绰约的旗袍秀正式上演。

在主持人和观众的掌声与欢呼声中,中国体育彩票“国风”主题快闪店表演区的幕布缓缓拉开。身着鲜艳旗袍的几位表演者沿着舞台中央徐徐而来,暗香盈袖,优雅大方,她们在展现传统旗袍的同时,又将体彩跨界“国风”的主题演绎得别具金陵韵味。

看到旗袍秀的表演,正在逛商场的刘先生停下了脚步,他表示:“我经常购买体彩顶呱刮,这次既买了彩票为公益贡献了一份力量,又看了精彩的旗袍秀,感受了‘国风’的魅力。”

几位表演者展示旗袍的魅力之后,又将观众的目光引向了体彩“国风”主题快闪店的其他几片区域。她们拿着“国风之光 燃动善举”手牌分别向观众介绍主题

沉浸体验区、公益展区、AR互动区、“国风”拼图区、即开票体验区等区域,热情地邀请大家来参与互动游戏,体验中国体育彩票带来的公益新玩法。

### AR赋能展现公益新“丝路”

在体彩“国风”主题快闪店内,每片区域都排着长长的队伍,大家争先恐后地参与互动游戏。在AR互动区,用手机支付宝AR或者中国体育彩票APP扫描体彩顶呱刮组合Logo的观众更是络绎不绝。

除了AR线上拼图,现场拼图区域也是热闹非凡。每块具有“国风”特色的拼图承载着穿越千年的善举精神,当8块拼图拼成一张面值10元的敦煌主题即开票时,象征着国风之光与新时代的公益力量完美融合。

用高科技赋能,让公益充满活力。活动现场的工作人员韩女士介绍说:“AR技术以及精彩的游戏设置确实吸引了许多年轻朋友的参与,通过这种方式,我们想

让体彩公益新“丝”路深入人心,让传承千年的善举延续下去。”

### 体彩跨界韵动善举之光

体彩“国风”主题快闪店现场有3面展示墙,构成了展览和体验区域,3条交会的线条象征着公益穿越之路,从古至今的交叠,汇聚爱心。五彩之光向外扩散,象征体彩以新公益、新“丝”路传承文明、传承善举、温暖人心。

美丽的飞天从敦煌壁画中穿越而来,带着善举精神走进中国公益事业中。敦煌教人向善的核心价值与体彩倡导的“小善举汇聚大爱心”的理念承前启后,而这正是体彩与敦煌携手的初衷与希冀。

秋色浸染金陵城,公益思潮正蔓延。接下来,杭州站、福州站、深圳站将接力起航。国风之光,燃动善举。中国体育彩票希望和每一个热衷公益的你相约“国风”主题快闪店,共同践行公益新“丝”路,传承跨越千年的善举之光。 陈童

## 体彩大乐透10月份盘点 开出36注一等奖

10月份,体彩大乐透共进行10期(第19115期至19124期)开奖,累计发行28.16亿元,单月筹集彩票公益金10.13亿元。共开出36注千万元一等奖,平均每注奖金1288万元。单人最高擒奖3600万元。二等奖全国共中出876注,平均每注奖金67.17万元;其中247注为追加投注,平均每注奖金较二等奖基本投注多得13.16万元。

10月份,大乐透全国共中出36注一等奖,全部为千万元大奖,包括13注1800万元追加投注一等奖和23注1000万元基本投注一等奖,平均每注奖金1288万元。

第19121期,福建泉州中出一张经2倍投、5注号码、30元投入的单式追加倍投票,单票擒奖3600万元。该大奖的幸运得主成为10月份单人最高奖获得者。 河体

■ 中了么 (中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19301期

3 7 9 3 7 9 1 5

体彩大乐透第19129期

10 13 18 23 30+06 12

福彩3D第19301期

1 0 9

福彩七乐彩第19129期

06 07 11 14 17 18 21+26